

今日烟台

城事·热线

24小时 新闻热线 96706
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

黄金顶隧道又有追尾，事故车主总结出规律——

节后首日和周一早高峰易追尾



几辆受损车在隧道出口处。本报记者 张琪 摄

本报10月25日讯(记者 张琪)
25日早上8点,烟台市区黄金顶隧道内又发生两起追尾事故,总共有8辆车受损。据常走隧道的车主介绍,追尾多发在两个时间段:节后第一天和周一上班高峰期。

25日上午9点多,记者赶到现场后发现,黄金顶北侧隧道内已经没有事故现场。穿过隧道,记者在出口处发现了4辆还在现场的追尾车。

白色马自达轿车车主刘女士告诉记者,这次事故总共导致5辆车追尾,自己的车是第一辆,紧随其后的是一辆夏利车,后面的车辆依次是一辆尼桑、出租车和面包车。据介绍,25日早上,黄金顶隧道内共有两起追尾事故,造成8车受损。

刘女士说,她的车在最前面,受损是最小的,只有车后部被夏利车顶了。刘女士说,当时自己的车速并不快,但是前面的车突然来了个急刹车,自己也赶紧踩了一下刹车,就这样后面的4辆车陆续追尾。

尼桑车主是一位中年男子,他一脸郁闷地坐在车内,记者问他当时是什么情况,他搓了一把脸说“忘了”,并希望记者不要拍照。远处还有一辆面包车“受伤”,该车前头已经撞得稀巴烂,但记者并未在现场见到面包车车主。

夏利车遭到了“前后夹击”,车辆损失不小。车主唐女士介绍,她现在回想起来当时的情景还有些后怕,“我当时既没有变道也没有超速,不

知不觉就顶上了。”唐女士称,自己经常走隧道,也知道经常有追尾发生,她总结事故一般多发的两个时间段是节后第一天和周一早高峰,但没想到轮到了自己头上,希望管理部门能拿出治理办法。

车主说的事故多发的两个时间段是否准确,记者对近两次事故进行了调查。10月8日是“十一”长假结束后的第一天,当时隧道内发生10车追尾事故。10月13日是周一,早上同样有十几辆车追尾。车主的这种说法也得到了交警部门的肯定,周一早高峰,大批车辆从芝罘和莱山两区前往开发区、福山区,隧道内常常车满为患,行车距离太近,往往会出现追尾事故。(奖励线索提供人50元)

就医必经路被乱停的车辆和摊点堵死

临产孕妇无奈面包车里生子

本报记者 任鹏 鞠平 通讯员 牟立峰 柳庆华 郝建成

在临产的节骨眼上,一名孕妇乘坐的面包车却被堵在路上,大约1500米的路段被拉苹果的各种车辆和摊点堵死。无奈之下,在120急救人员的帮助下,孕妇在面包车里顺利生产。25日,记者采访了解到,这个幸运的婴儿是个男孩,母子平安。

临产孕妇被堵在去医院路上

“她眼看就要生了,我和她丈夫赶紧开着面包车往医院送。”10月25日下午,正在家里忙活的栖霞市唐家泊镇柴西山村的李先生告诉记者。

李先生说的这名孕妇姓陈,是他的同村。10月22日上午8点30分左右,当她乘坐的面包车到了唐柴线东五叫山路段时,突然因为道路拥堵走不动了。

“那条路大约有4米宽,平时的车辆就很多。现在正是果农采摘、出售苹果的季节,道路完全被停放的车辆和摆放的苹果箱堵死了。”栖霞市唐家泊派出所民警郝警官介绍说,这处路段堵塞的车辆有1500米长。而这条道路,是通往医院的必经之路。

孕妇的丈夫赶紧下车,希望疏通出通道让面包车通行。不过,没有人

理会孕妇丈夫的焦急和喊叫。面包车仍停在原地,车里的孕妇却几乎坚持不住了。

李先生随即拨打了120急救电话和110报警电话。

来不及了,婴儿在车上降生

120急救车赶到了,却只能和拉着孕妇的面包车遥遥相望。

道路无法疏通,谁的车也无法通行。

“派出所所长谭成伦接到报警后,立即指派我和3名同事赶往现场。不过警车也过不去啊。”郝警官告诉记者,他和同事就一边疏通道路,一边往拥堵路段的对面去寻找求助人。孕妇那边的情况越来越差。

为了避免意外情况的发生,最后,120的三位急救人员只能先行下车,带着各类医疗器械,穿过混乱的路面,找到了面包车。

这样的判断是正确的,幸亏急救人员赶到的及时,就在被堵的面包车上,孕妇开始生产了。

幸运的是,这名孕妇生产过程中并没有出现其他问题,一名男婴随后顺利出生。

尽管婴儿出生了,但产妇和婴儿并不是安全的,他们仍需要被送往医院,进行进一步的检查。

疏导交通的任务就落到了民警身上。

民警一个小时才疏通道路

“我们又向所里请示,所长考虑到疏通的工作难度较大,又派出了两位同事赶来协助我们。”郝警官告诉记者,由于道路两边停放着各种大小车辆,民警需要一个个地向车主说明情况,让他们挪车。

“车多路窄,有的车甚至还没有地方挪,这才是最耽误时间的。”

“大约用了一个小时的时间吧,这段路终于都疏通开了,我们赶紧开着车把人送到医院接受检查。”李先生说。

派出所的民警告诉记者,这条路本来就不宽,按照规定,路面上不允许停放车辆。这些拉苹果的车这么一停,路根本就无法通行了。

当天上午10点左右,男婴的父亲给郝警官打去了电话,说自己的爱人和儿子母子平安,对民警的及时救助表示感谢。

“飞车党”路边分赃 民警追到人赃并获

本报10月25日讯(记者 鞠平 实习记者 张波 通讯员 齐志红 孙跃军) 三名红衣男子骑着摩托抢劫,抢到钱物后,没有急着逃跑而是在路边分赃,结果被追到的民警抓了个现行。

10月23日22时左右,宋某和李某走在莱州市区“同仁堂”东侧路边,相距30米左右。突然宋某看到,一辆摩托车急速靠近李某,车上坐着三名穿红衣服的青年,他们在经过李某身边时一把抢走了李某的皮包。还没等宋某反应过来,这辆摩托车就飞奔到他的面前。摩托车上的一名男子来抢宋某手中的包,宋某紧紧地抓住自己的包,没有想到这辆摩托车突然停了下来,从车下来两名男子,对着他就是一顿暴打,然后拿着宋某的包驾车向东驶去。

周围群众看到这一情况后马上报了警。民警追到文化东路肿瘤医院拐弯处时,看到路边停着一辆红色摩托车,摩托车后面蹲着三个红色人影,好像在清点着什么。正是逃跑的3名抢劫青年!民警们迅速包围上去将三人抓获。

原来红衣青年孙某、滕某、刘某抢劫后,见后面没有人追来,就在文化东路一医院的拐弯处停下分赃,没想到被赶来的民警抓了个正着。

目前3人抢劫团伙的孙某、滕某、刘某已被公安机关刑事拘留。

一无证矿泉水窝点 被烟台质检端掉

本报10月25日讯(记者 戚淑军 通讯员 莫言 洪彬) 近日,烟台市质监局福山区分局根据群众举报,在辖区门楼镇查处一无证生产经营矿泉水的窝点。

随着社会生活水平的提高,饮用桶装矿泉水的家庭越来越多,各种品牌的“矿泉水”、“山水泉”、“纯净水”如雨后春笋般多了起来。而不法人员也趁机钻起了空子。日前,有市民向烟台质检部门反映,辖区门楼镇某村内有一无证经营的矿泉水生产点。

接到举报后,烟台市质监局福山区分局执法人员迅速赶赴现场,检查发现,在村子几间隐蔽的民房内,几名工人正在忙着灌装矿泉水,其包装上印着“**山泉”等标识,但没有标注“QS”许可证号。矿泉水生产间也比较简单,里面摆放着几台过滤水处理设备,门口未见挡鼠板、消毒池等必要的防护措施。

调查发现,该矿泉水生产处从未办理过“QS”食品生产许可证,属于无证生产,其产品主要流向周边农村商店。

根据有关规定,执法人员当场对违法生产的产品和生产设备进行了封存、扣押。目前此案正在进一步审理中。

专趁旅客洗刷时行窃 一惯偷被抓后刑事拘留

本报10月25日讯(记者 鞠平 实习记者 张波 通讯员 周福基 孙浦) 近日,烟台市芝罘区出现了几起怪异案件:旅馆的客人在早晨醒来后发现,前晚还在的钱物没有了,而这期间客人根本就没离开旅馆。芝罘公安根据旅馆监控录像画出了小偷的模拟画像,10月20日,这名惯偷落网后被刑事拘留。

10月15日,芝罘公安分局南大街派出所接到一名外地游客王先生报案:昨天晚上来烟台办事,住在经伦街一家旅馆内,衣服口袋里装了一千来块钱,临睡前还在,今天早上却没了。紧接着又有几名住宿这家旅馆的游客来报案,声称神秘被盗,案情几乎相同。

办公民警对失主进行笔录后,发现失窃旅客住宿的房间都没有独立的卫生间,旅客起床后都要到旅馆内的走廊里去洗漱。而在期间,一名男子进出过旅馆,具有作案嫌疑。民警于是根据旅馆监控截图进行模拟画像,分发到辖区各家旅馆和招待所。

20日早晨6点,这名被画像的男子再次来到一家小型旅馆盗窃时被民警抓获。

经查,嫌疑人姓岳,是个惯偷,近日刚流窜来烟。目前,岳某已被芝罘警方依法刑事拘留。